

„ZAOSTŘENO NA GAVIÁLA“
POZVÁNKA K ÚČASTI NA SPECIÁLNÍM SETKÁNÍ ČHS ZAMĚŘENÉM NA GAVIÁLA
(volné separátní pokračování 36. konference České herpetologické společnosti)

Česká herpetologická společnost, z.s. (ČHS) se sídlem Viničná 7, Praha 2, 128 44; IČ: 47011548
zapsaná ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 3638
zastoupená RNDr. Ivanem Rehákem, CSc., prezidentem

zve na odborné setkání zaměřené na nejnovější poznatky o biologii gaviála (*Gavialis gangeticus*) a ochranu tohoto unikátního a kriticky ohroženého druhu. Setkání bude sestávat z přednáškové části, na které vystoupí naši zahraniční hosté - přední specialisté v této oblasti, a z předcházející exkurze zaměřené na herpetologické expozice a programy Zoo Praha. Během exkurze a přednášek se dostane zvýšené pozornosti i želvám (mj. biologie a ochrana *Emydoidea blandingii*, vysoce inspirativní i pro naše podmínky).

Organizačně konferenci ve spolupráci s ČHS zajišťuje Zoologická zahrada hl. m. Prahy, U Trojského zámku 120/3, 171 00 Praha 7, reprezentovaná organizátory Ivanem Rehákem a Petrem Velenským.

Kontakt: Ivan Reháček, ophis@tiscali.cz
Petr Velenský, velensky@zoopraha.cz

Termín konference: 11. 10. 2022 (úterý)

Místo konání: Zoologická zahrada hl. m. Prahy, U Trojského zámku 120/3, 171 00 Praha 7

Program: 09:50 – 10:00 sraz účastníků před hlavním vchodem do Zoo Praha
10:00 – 16:00 registrace, uvítání (přednáškový sál Zoo Praha) a specializovaná prohlídka herpetologických zajímavostí Zoo Praha pod vedením Petra Velenského, kurátora plazů a obojživelníků. S přestávkou na oběd.
16:00 – 19:30 přednášky (přednáškový sál Zoo Praha):

Jeffrey W. Lang

Gharial Ecology Project - Madras Crocodile Bank
University of North Dakota, USA

Chambal Gharial: Partners in Parenting (cca 45 minut)

Jailabdeen A

Gharial Ecology Project - Madras Crocodile Bank Trust, Indie

Popping: Acoustic communication of adult male gharial (cca 40 minut)

Přestávka (cca 10 minut)

Phoebe Griffith

Zoological Society London and University of Oxford, UK

Headstarts and Setbacks: ecology and conservation of the gharial in Chitwan National Park, Nepal (cca 30 minut)

Kent A. Vliet

University of Florida, Gainesville, USA

Gharians in the AZA (Association of Zoos and Aquariums) (cca 30 minut)

Přestávka (cca 10 minut)

Jeffrey W. Lang

University of North Dakota, USA

Nebraska Nirvana: Blanding's turtles half a century old (cca 45 minut)

19:30 ukončení zasedání a odchod účastníků ze Zoo Praha

Poznámka: Program je flexibilní a může být podle okolností modifikován

Poplatky: Účast je omezena pouze na členy ČHS a pozvané hosty.
Pro předem přihlášené účastníky jsou vstup do areálu Zoo Praha a setkání bezplatné.
V případě nejasností či dalších dotazů k organizaci setkání a účasti na něm kontaktujte jeho organizátory.

Stravování Ve vlastní režii. V areálu zoo je řada stravovacích možností.

Uzávěrka přihlášek: 2. 10. 2022

**Přihlášku, prosím, pošlete formou odpovědi na tento email (ophis@tiscali.cz) nejpozději do 2. 10. 2022.
Z organizačních důvodů velmi oceníme, pošlete-li potvrzení Vašeho zájmu se setkání zúčastnit co nejdříve.**

Dovolte mi při této příležitosti vyjádřit jménem ČHS velké poděkování Zoologické zahradě hl. m. Prahy, hostitelské instituci této výjimečné akce!

V Praze dne 18. 9. 2022

Česká herpetologická společnost, z.s.
zastoupená RNDr. Ivanem Rehákem, CSc.
prezidentem